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Παρουσίαση βιβλίου του Αρχιεπισκόπου
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα «Πατριάρχης Κύριλλος. Η ζωή
και η κοσμοθεωρία του»
[gallery]
Στις 11 Νοεμβρίου του 2009 στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου «Πατριάρχης Κύριλλος. Η ζωή και η
κοσμοθεωρία του», που κυκλοφόρησε πρόσφατα από τις εκδόσεις «EKSMO». Στην παρουσίαση
εκτός από τον συγγραφέα επίσης έλαβαν μέρος ο συντάκτης, υπεύθυνος για την κατεύθυνση
«Θρησκεία» των εκδόσεων «EKSMO» Α. Μπογκοσλόφσκυ, εκκλησιαστικοί και κοσμικοί
δημοσιογράφοι και εκδότες, συνεργάτες του Τμήματος.

Το βιβλίο είναι γραμμένο σε μορφή διαλόγου μεταξύ του συγγραφέα και του ήρωα του έργου.
Αποτελείται από δυο μέρη: το πρώτο είναι το βιογραφικό του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, και
το δεύτερο είναι η συνοπτική  έκθεση των θεμελιωδών θεολογικών και ηθικών του αντιλήψεων.

Κατά τη συγγραφή ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας χρησιμοποίησε ένα πλούσιο υλικό, που
συμπεριλαμβάνει δημοσιεύματα από το «Περιοδικό του Πατριαρχείου Μόσχας», αρχίζοντας από τη
δεκαετία των ΄60, όταν εμφανίζονται οι πρώτες αναφορές στο όνομα του ιερομονάχου Κυρίλλου,
δημοσιεύματα του περιοδικού «Εκκλησία και χρόνος» και άλλων εκδόσεων, βιβλία και άρθρα του
Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κυρίλλου, δημοσιεύματα στο δίκτυο, audio και video
υλικό και συγκεκριμένα παρουσιάσεις του Μητροπολίτη Κυρίλλου στο τηλεοπτικό σχέδιο «Όνομα
της Ρωσίας», στο ρωσικό τηλεοπτικό σταθμό «Ρωσία». Το παρόν πόνημα εμπλουτίστηκε από το
φωτογραφικό υλικό, το οποίο προέρχεται ακόμα και από το προσωπικό αρχείο του Πατριάρχη
Κυρίλλου

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ, το βιβλίο απευθύνεται σε όσους ενδιαφέρονται για το
πρόσωπο του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Επιπλέον, μέσα στα σχέδια είναι
η μετάφραση του πονήματος στα Αγγλικά.

Ερωτηθείς να αναφέρει τα πιο σημαντικά χαρακτηριστικά της μορφής του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου, κ. Ιλαρίωνας επισήμανε ότι: «Είναι ένας άνθρωπος με βαθιές καταβολές στην
εκκλησιαστική παράδοση, ο οποίος μεγάλωσε μέσα στην παράδοση αυτή, διότι κατάγεται από την
ιερατική οικογένεια. Αλλά εκτός τούτων, και στην νεανική του ηλικία, και στην ώριμη ήταν και είναι
πάντοτε ένας άνθρωπος ανοικτός, ικανός να συνομιλήσει με τους ανθρώπους με απολύτως



διαφορετικό υπόβαθρο, ακόμα και όσων τελούν μακράν της Εκκλησίας. Κατά τη γνώμη μου, αυτό
είναι ένα μοναδικό χαρακτηριστικό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58235/
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